
venerdì 8 maggio 

Problema 

Al supermercato arrivano  55 confezioni di uova. Ogni confezione contiene 30 uova. 

Quante uova in tutto? 

Durante il viaggio 97 uova si sono rotte.  

Quante uova restano?  

ESERCITIAMOCI CON I NUMERI ENTRO IL 6 000 

Inserisci i numeri all’interno della tabella 

6 380 6 010 6 857 6 502 6 125 6 100 6 526 

(sul quaderno puoi ricopiare la tabella o stamparla) 
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Scrivi in parola i numeri in alto poi scomponi 

6 380             seimilatrecentottanta 

6 uk + 3 h + 8 da + 0 u    

6000 + 300 + 80 + 0 

Inserisci il numero precedente e il numero successivo 

(Sul quaderno puoi ricopiare la tabella, dividere il foglio in 3 parti o stampare) 

precedente 

 

numero successivo 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

 

Ricopia sul quaderno le operazioni poi esegui in colonna 

Fai attenzione, alcune operazioni superano in 1000 

328 + 487 =    700 – 520 =    28 x 25 =   

854 + 205 =    854 – 215 =    85 x 23 = 

158 : 9 =    485 : 5 =    368 : 3 = 

857 : 7 =    845 : 4 =    421 : 5 =  


